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Antichute coulissant sur support d’assurage flexible / Fall arrester on flexible anchor line / Mitlaufendes
Auffanggerit auf einem biegsamen Absicherungstriiger / Anticaida deslizante sobre linea de anclaje flexible
/ Anticaduta scorrevole su supporto flessibile / Schuivende valbeveiliging met flexibel zekeringsysteem
/ Urzadzenie Przesuwny przyrzad asekuracyjny ochrony na elastycznej / Dispositivo anti-queda
deslizante num suporte d cdo flexivel / Glidende faldsikring pa en fleksibel sikringsholder / Liukuva

) putoamisenestolaite myot: 113 / Fallsikringsblokk for en fleksibel sikkerhetsline / Fallskydd med glidl&s
S A F E T Y en flexibel stédutrustning / Esnek bir ankraj iizerinde tutucu Giiz / Padci na gibljivih / Zachytné zafizeni
proti padu posuvné na pojistném lané / Posuvné zariadenie na zachytavanie padu na flexibilnom kotviacom

/ Naprava za zaustavljanje pada na fleksibilnom sidridtu / Uredaj za zaustavljanje pada sa fleksibilnim
sidridtem / Rugalmas biztositokétélre szerelt csliszé zuhanasgatlé
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MARQUAGE / LABELLING / KENNZEICHNUNG / MARCACION / MARCATURA / MERKTEKEN

/ OZNACZENIA /ETIQUETA / MARKNING / MERKINNAT / MERKING / MARKNING /
MARKALAMA / OZNAKE / OZNACENI VYROBKU / OZNACENIE / OZNAKA / OZNAKA /
MAPKHUPOBKA / JELOLES

III Indique le haut de I’appareil et donc le sens d’utilisation / Indicates the top of the device and
therefore the direction of use / Zeigt die Oberseite des Gerétes und damit die Richtung der
Verwendung / Indica la parte superior del dispositivo, pues la direccion de uso / Indica la

U P parte superiore del dispositivo e quindi la direzione di utilizzo / Geeft de bovenkant van het
apparaat en dus de richting van Gebruik / Wskazuje, ze w gornej czesci urzadzenia, a tym

HAUT samym kierunku uzytkowania / Indica a parte superior do dispositivo e, portanto, a dire¢do de
Uso / Angiver toppen af enheden og dermed retningen for brug / Osoittaa laitteen yldreunaan ja
A LTO siksi suunta kiyttoehdot / Viser toppen av enheten og derfor retning for bruk / Anger toppen av
enheten och darmed riktningen for anvindning / Oznacuje vrhu naprave in s tem smer uporabe
/ Cihazin {ist ve kullanim boylece yoniinii gosterir / Znaci vysku pristroje a tedy i smér pouziti
A U F / Ur€uje vrchnu Cast’ zariadenia a teda smer pouzivania / Naznacuje gornji dio uredaja i prema

tome smjer upotrebe / Naznacuje gornji dio uredaja i prema tome smjer upotrebe / A felszerelés

z 1 4_1 Gmm tetejét és a hasznélat iranyat jelol

Seils verwendet werden / Diametro de la cuerda que utilizar / Diametro della corda da utilizzare
/ Diameter van het touw te gebruiken / Srednica liny do uzycia / Didmetro da corda a ser usada
/ Diameter pa reb, der skal anvendes / Kyden kéytetdén / Diameter av tau som skal brukes /

E 0 5 9 8 [:I Diamétre de la corde qui doit étre utilisée / Diameter of the rope to be used / Durchmesser des

N

EN 353-2:2002 Diameter pa repet som ska anvéndas / Premer vrvi, ki se uporablja / Kullanilacak Halat ¢ap
/ Pramér lana, které ma byt pouzito / Priemer lana, ktoré sa ma pouzit’ / Promjer uZeta koje

/7 ¢e se upotrebljavati / Pre¢nik uzeta koje ¢e se upotrebljavati / A hasznaland6 kotél atmérdje
‘ SAFETY [6:| Lindication de conformité a la réglementation UE / Indication of conformity with EU

SOLUTIONS FOR LIFE

regulations / Kennzeichnung der Ubereinstimmung mit EU-Vorschriften / La indicacion de
conformidad con la Reglamentacion UE / Indicazione di conformita alla regolazione UE /
Conformiteitsverklaring ten opzichte van de EU regelgeving / Potwierdzenie zgodno$ci
z przepisami UE / Indicagdo de conformidade com os regulamentos da UE / Angivelser af
overensstemmelse med EU-bestemmelserne / Osoitus EUvaatimustenmukaisuudesta /
Konformitetsmerke i forhold til EU-reglementet / Uppgift om dverensstimmelse med EU:s
lagstiftning / Navedba skladnosti s predpisi EU / AB yonetmeliklerine uygunluk gostergesi /
Prohléaseni o shodé¢ s predpisy EU / Oznacenie suladu s nariadenim EU / Naznaka uskladenosti
s propisima EU / Oznaka usagla$enosti sa propisima EU / Az unios szabalyozasnak valo

USE THE CORRECT megfelelés jelolése

ROPE ONLY

Le N° de I’organisme notifi¢ intervenant dans le controle de 1’équipement / Number of the
certifying organisation responsible for inspecting the equipment / Kennnummer der benannten
Priifstelle, welche die Ausriistung kontrolliert / E1 N° del organismo notificado que interviene
XXXXXX en el control del equipo / N° dell’organismo di certificazione di riferimento per il controllo del
dispositivo / Het nummer van de keuringsinstantie / Nr jednostki upowaznionej do kontroli
urzadzenia / O numero do organismo notificado interveniente no controlo do equipamento
/ Nummeret pa den organisme, der adviseres og foretager kontrol af udstyret / Varustuksen
tarkastukseen osallistuvan ilmoitetun elimen numero / Nummer pa godkjenningsorganet for
kontroll av utstyret / Nr. pa den myndighet som kontrollerar utrustningen / St. priglaSenega
organa za izvrevanje nadzora opreme / Kontrol ekipmanlari ile ilgili onaylanmig kurulu§un
N°/ Cislo certifikované organizace zodpovédné za revizi vybaveni / C. notifikovaného organu
zodpovedného za kontrolu pomécky / Broj organizacije zaduzene za certificiranje odgovorne
za pregled opreme / Broj organizacije zaduzene za sertifikovanje odgovorne za pregled opreme
/ A felszerelés ellendrzését végzo bejelentett szervezet szama

Le N° de la norme a laquelle le produit est conforme et son année / The number of the standard to which the product conforms and its year /
Angabe der Norm, der das Produkt entspricht, sowie der Jahreszahl / EI N° de la norma con la cual el producto esta en conformidad y su afio /
N° della norma alla quale il prodotto ¢ conforme e relativo anno / De norm waaraan het product conform is en zijn jaar / Nr i rok normy, z ktora
produkt jest zgodny / O niimero da norma com a qual o produto esta em conformidade e 0 ano / Nummeret pa den standard, som produktet
stemmer overens med, samt dret / Normin numero, jonka mukainen tuote on, ja sen vuosi / Nummer og ar for standarden som produktet er
produsert i henhold til / Nr. for den standard som produkten uppfyller samt aret / St. standarda, s katerim je izdelek skladen in leto njegove
objave / Uriintin uygun standart ve y1l N °/ Cislo normy, které vyrobek odpovida a jeho rok / C. normy, v stlade s ktorou bol vyrobok vyrobeny,
arok / Broj standarda s kojim je proizvod uskladen te njegova godina / Broj standarda sa kojim je proizvod usaglasen te njegova godina / Azon
szabvany szama és éve, amelynek a termék megfelel

Nom du fabricant / Manufacturer’s name / Herstellername / El nombre del fabricante / Nome del fabbricante / De naam van de fabrikant /
Nazwa producenta / O nome do fabricante / Fabrikantens navn / Valmistajan nimi / Produsentens navn / Tillverkarens / Ime proizvajalca /
Imalatgimin adi / Jméno vyrobcee / Nazov vyrobeu / Naziv proizvodaca / Naziv proizvodaca / Gyarté neve

La référence du produit / The product reference / Artikelnummer des Produkts / La referencia del producto / Riferimento del prodotto /
De referentie van het product / Nr referencyjny produktu / A referéncia do produto / Produktreferencen / Tuotteen viite / Produktets
referansenummer / En produktreferens / Sklic za izdelek / Uriin referansini / Oznadeni vyrobku / Referen¢né ¢&islo vyrobku / Referentni broj
proizvoda / Referentni broj proizvoda / A termék hivatkozasi szama

Lire la notice d’instruction avant utilisation / Read the instructions before use / Vor der Benutzung Gebrauchsanleitung lessen / Lea el folleto de
instrucciones antes de su utilizacion / Prima dell’uso leggere le istruzioni / Lees de instructichandleiding voor gebruik / Przed uzyciem nalezy
zapoznac sig z instrukcja / Ler atentamente as instrugdes antes de utilizar / Lees instruktionshaeftet for ibrugtagning / Lue kiyttdohje ennen
kayttod / Les instruksene for bruk / Lds bruksanvisningen innan anvandning / Pred uporabo preberite navodila za uporabo / Kullanmadan énce
kullanim kilavuzunu okuyun / Pfed pouZitim si pfectéte navod / Pred pouZitim si preéitajte navod na pouzitie / Pro¢itati upute prije upotrebe /
Procitati uputstvo pre upotrebe / Hasznalat el6tt olvassa el a felhasznaloi kézikonyvet

2




der Tags / Vea la pagina siguiente para la explicacion de las etiquetas / Vedi pagina successiva per la spiegazione dei tag / Zie de volgende

|E| * Voir page suivante pour explication des marquages / See next page for explanation of tags / Auf der ndchsten Seite, um Erlduterungen zu

pagina voor een uitleg van de tags / Na nastgpnej stronie wyja$nienie tagéw / Consulte a pagina seguinte para uma explicagdo de tags / Se
neste side for forklaring af tags / Seuraavalla sivulla selitys tunnisteita / Se neste side for forklaring av koder / Se nista sida for forklaring av
taggar / Glej naslednjo stran za razlago oznak / Isaretlerin agiklamasi igin sonraki sayfaya bakin / Viz nasledujici strana s vysvétlenim znaceni
/ Pre vysvetlenie oznacenia pozri d’alsiu stranu / Na sljedecoj stranici moZzete pronaéi objasnjenja oznaka / Na sledecoj strani moZzete pronaci
objasnjenja oznaka / A jelolések magyarazatat lasd a kovetkezo oldalon

cJ

Sur I’absorbeur : / On the absorber : / Der Absorber : / En el absorbedor : / L*absorbitore : / De absorber : / Absorber : / O absorvente : /
Den absorber : / Vaimentimen : / Absorbatoren : / Absorbatorn : / Na amortizeru: / Na amortizeru: Na blazilnika : / Emici tizerinde : /
Na tlumici: / Na tlmici: / Az energiaelnyel6n:
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Dﬂ (maned/ar) / Valmistuspdivim:

La date (mois/année) de fabrication / The date (month/year) of manufacture
/ Herstellung datum (Monat/Jahr) / La fecha (mes, afo) de fabricacion /
Data (mese/anno) di fabbricazione / De productie datum (maand jaar) / Data
(miesigc, rok) produkcji / A dat: ¢&s e ano) de fabrico / Fabrikationsdatoen
(kuukausi/vuosi) / Produksjonsdatoen
(maned/ar) / Tillverkningsdatum (ménad/ar) / Uretim tarihi (ay, y1l) / Datum

TYPE :FA 20102 10 (mesec, leto) izdelave / Datum (mésic/rok) vyroby / Datum (mesiac/rok)
MFG.DT.  :07/2016

vyroby / Datum (mjesec/godina) proizvodnje / Datum (mjesec/godina)
proizvodnje / A gyartas datuma (honap/év)

Le N° de lot / The batch number / Losnummer / EI N° de lote / N° di lotto /Het

NORM + EN 353-2:2002 serienummer / Nr serii / O niimero de lote / Partiets nummer / Eréin numero /

Va.repa.mets nummer / Partinumret / Parti numarasi / St. Paketa / Cislo Sarze /
Cislo Sarze / Serijski broj / Serijski broj / Készlet szama

N¢ individuel / The individual number / Individuelle Nummer des Artikels
/ El n° individual / Numero individuale / Het individuele nummer / Numer
sztuki / Nimero individual / Det individuelle nummer / Yksilollinen numero /
Unike nummer / Personligt numret / St. posameznega elementa v seriji / Cok
higbir bireysel / Samostatné ¢islo / Individualne ¢&islo Sarze / Pojedinaéni broj /
Pojedinacni broj / Egyedi jelz6szam

uzetu: / Na uzetu: / A kotélen:

Sur la corde : / On the rope : / Das Seil : / La cuerda : / La corda : / Het touw : / Lina : / A corda : / Rebet : / Kdysi : / Strengen : /
Striingen : Na vrv : / Ipin tizerinde : / Rebet : / Kdysi : / Strengen : / Stringen : / Na vrv: / Ipin tizerinde: / Na lang: / Na lane: / Na
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EN 353-2:2002

Ref. :FA20 100 10
Length :10MS

Batch No. : XXXXX
S.No.  :XXXX

Mfg. Dt. : MM/YYYY
Material : Polyamide

689, Chemin du Buclay - 38540 Heyrieux [FRANCE)
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Longueur et matiére de la corde / Length and material of the rope / Linge und Material der Seil
/ Longitud y material de la cuerda / Lunghezza e materia della corda / Lengte en materiaal van
de kabel / Dlugos¢ i tworzywo lina / Comprimento e material da corda / Leengde og materialer af
reb / Pituus ja materiaali koysi / Lengde og material av strengen / Langd och material pa strangen
/ Dolzina in material vrvi / Ipin uzunlugu ve malzeme / Délka a material lana / Dlzka a material
lana / Duzina i sirovinski sastav uzeta / Duzina i materijal uzeta / A kotél hossza és anyaga

QR code d’accés a K-S.ONE, notre web application de gestion et de vérification des EPI
(Equipements de Protection Individuelle) / QR code to access K-S.ONE, our web application
for managing and verifying Personal Protective Equipment (PPE) / QR Zugangscode fiir K-S.
ONE, unsere Web-App zur Priifung und Verwaltung der PSA (Personlichen Schutzausriistungen)
/ Codigo QR de acceso a K-S.ONE, nuestra aplicacion web de gestion y de comprobacion de
los EPI (Equipos de Proteccion Individual) / Codice QR per accedere a K-S.ONE, la web app
per la gestione e la verifica dei DPI (Dispositivi di Protezione Individuale) / QR-toegangscode
voor K-S.ONE, onze webtoepassing voor het beheer en de controle van de PBM (Persoonlijke
beschermingsmiddelen) / Kod QR umozliwiajacy dostep do K-S.ONE, naszej aplikacji
internetowej obstugujace;j i kontrolujacej SOI ($rodki ochrony indywidualnej) / Codigo de acesso
QR para a K-S.ONE, a nossa aplicagdo web de gestdo e verificagio de EPI (Equipamentos
de Prote¢do Individual) / QR adgangskoden til K-S.ONE, vores app til styring og kontrol af
PV (Personlige vaernemidler) / QR-koodi oikeuttaa padsyyn henkilonsuojainten hallintaan ja
tarkistukseen kiytettévian verkkosovellukseemme K-S.ONEen / QR-kode for tilgang til K-S.
ONE, vart nettbaserte program for handtering og kontroll av PVU (Personlig verneutstyr) / QR-kod
for atkomst till K-S.ONE, var webbapp for hantering och kontroll av personlig skyddsutrustning
/ QR koda, preko katere lahko dostopate do K-S.ONE, nase spletne aplikacije za upravljanje in
preverjanje osebne za$¢itne opreme / K-S.ONE adli KKD (Kisisel Koruyucu Donanim) yonetimi
ve denetimiyle ilgili web sitemize erigim saglayan kare kodu / QR kod pro pfistup ke K-S.ONE,
naSemu webu ke spravé a kontrole OOP (osobnich ochrannych pracovnich prostiedki) / QR
kod pristupu do K-S.ONE, nasej spravcovskej webovej aplikacie, a na overenie OOP (osobny
ochranny prostriedok) / QR kod za pristup K-S.ONE, na3oj web aplikaciji za upravljanje i
ovjeru osobne zastitne opreme / QR kod za pristup K-S.ONE, nasoj web aplikaciji za upravljanje
i overavanje li¢ne zastitne opreme / A QR-kod belépést biztosit az egyéni védofelszereléseink
kezelésével és ellendrzésével foglalkozo webes alkalmazasunkhoz, a K-S.ONE-hoz
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Tento navod musi byt prodejcem pielozen do jazyka pouzivaného v zemi prodeje a pouziti vyrobku.

Pro vasi bezpec¢nost piesné dodrzujte navod k pouziti, kontrole, udrzbé¢ a skladovani vyrobku.

Spolecnost KRATOS SAFETY neni odpovédna za piimé nebo nepiimé skody vzniklé nespravnym pouzitim vyrobku. Nepouzivejte tento vyrobek pro
jiné ucely, nez pro jaké je ur¢en!

NAVOD K POUZITi A BEZPECNOSTNi POKYNY:

Zachytné zatizeni proti padu posuvné na pojistném lané je osobni ochranny pracovni prostiedek; je uréen pro pouziti jednim
uzivatelem (v daném okamziku smi byt pouZivan pouze jednou osobou). BEhem pfemistovani uzivatele (zdvih - spousténi),
se pristroj volné posouva na pojistném lané. V ptipadé padu piistroj okamzit¢ zablokuje zapocaty pad na pojistném lané.
Pouzivate-li zachytné zatizeni proti padu ve statickém rezimu (na naklonéné roving), musi byt aktivovana blokovaci poloha
(1) podle jednotlivych referenci (viz tabulka nize).

Pristroj je jednoduchy, lehky, zabira mélo mista, je robustni a nevyzaduje Zadnou zvlastni udrzbu.

Bezpecnost uzivatele zavisi na Gi¢innosti vybaveni a plnému porozuméni bezpeénostnim pozadavkim uvedenym
v tomto dokumentu.

Oznaceni produktu by mélo byt neustale Citelné, proto je nutnajcho prawdclna kontrola.

Posuvné zachytné zafizeni proti padu bude pfimo spojené s hrudnim upinacim bodem (A nebo 2x A/2) postroje
(EN361) prostfednictvim spojky (EN362). a
Pojistné lano bude propojeno s kotevnim bodem pomoci spojky (EN362), zachytné zafizeni proti padu bude 5 @ @

propojeno se zachytnym bodem postro_]c (EN361). Pojistné lano musi byt vzdy zatizeno protl7ava71m

Tento typ vybaveni je uréen pro pouziti jednou osobou (mize ho tedy v jeden okamzik pouzivat pouze jedna
osoba).

Pfitomnost ostrych hran, struktur malé¢ho priméru a koroze mohou ovlivnit funkei systému (2); je vhodné se jim
vyhnout, piipadné pouzit piislusnou ochranu. 2 3)
Kotevni bod musi byt umistén nad uzivatelem (R>12 kN - EN795:2012 nebo R>10 kN - EN795:1996).
Posuvna zachytna zatizeni proti padu je tieba vzdy pouzivat ve svislé poloze ke kotevnimu bodu (3).

Pfi instalaci zafizeni berte ohled na to, aby pfi padu doslo k minimalnimu zhoupnuti do strany, a aby prace byla provadéna takovym zpiisobem, ktery
snizi riziko padu nebo jeho délku. Z bezpecnostnich diivodi a pied kazdym pouzitim zkontrolujte, zda v mist& provadéné prace neni zadna piekazka,
ktera by branila béznému fungovani systému.

Volny prostor musi byt

alné: 3 m pod noh uzivatele.

Pred kazdym pouzitim a béhem pouziti doporu¢ujeme u¢init vhodna opateni umoziujici provést v piipadé potieby bezpe¢nou zachranu uzivatele.
Berte v potaz rizika, ktera mohou snizit G¢inek vaseho vybaveni a tedy i bezpecnost uzivatele v ptipadé vystaveni extrémnim teplotim (<-30 °C nebo
> 50 °C), prodlouzené expozice klimatickym vlivim (UV paprskiim, vlhkosti), pisobeni chemickych piipravki, elektrického napéti nebo v ptipadé
krouceni zachytného zatizeni proti padu béhem pouZzivani, kontaktu s ostrymi hranami, tfeni ¢i pofezani atd.

Toto zafizeni smi pouZivat pouze odborné proskolené, kvalifikované osoby v dobrém zdravotnim stavu, nebo pod dohledem proskolenych a
kvalifikovanych osob. Varovani! Aktualni zdravotni stav miize mit vliv na bezpe¢nost uzivatele. V piipadé pochybnosti se porad’te se svym lékarem.
Pred pouzitim vzdy zkontrolujte, Ze blokovaci systém je v pofadku, a Ze indikator padu neni aktivovan (pokud je ve vybavé). Pokud mate jakékoli
pochybnosti o stavu piistroje (stopy koroze) nebo po padu (deformace), pristroj jiz nepouzivejte a/nebo jej zaslete vyrobei nebo opravnéné osobé
poveétené vyrobecem. TotéZ plati pro pojistné lano.

Je zakazano provadét jakékoliv opravy ¢&i upravy, pridavat, odstrafiovat ¢i vyméiiovat jakouKoliv ¢ast zafizeni.

Chemické latky: vyfad'te pfistroj mimo provoz, pokud pfijde do styku s chemickymi latkami, rozpoustédly nebo palivy, které by mohly mit vliv na
jeho funkei.

TECHNICKE PARAMETRY:

Poz. Kluzadlo Pojistné lano
(XX=délka Materisl Material Ukotveni k . )
S A pevnému Material/typ Primér

pojistného lana) kluzadla tvazku bodu

FA 20 100 00A Polyamidové

FA 20 100 XX Ocel ANO krouceného 14-16 mm
FA 20 100 00 B Polyamidové Polyamidové

FA 20 100 XX Ocel Polyesterové ANO krouceného 14-16 mm
FA 20 102 XX Nerezova Polyamldovcy: NE PolyFstcTovc 12 mm

ocel Polyesterové splétaného
FA 20 104 00 Nerezova Polyesterové
FA 20 104 XX ocel ANO splétaného 12 mm

JE ZCELA ZASADNI POUZIVAT ZACHYTNE ZARIZENi PROTI PADU NA ZVLASTNIM POJISTNEM LANE, NA KTERE BYLO
CERTIFIKOVANO.

VHODNOST POUZITI:

Zaiizeni vyuziva systém zachyceni padu, ktery je popsan v informacnim listu (viz norma EN363), ktery zarucuje, Ze energie vyvinuta pii zachycovani
padu nepiekroci 6 kN. Jedinym prostiedkem pro zajisténi proti padu, ktery smi byt pouzit, je zachytny postroj proti padu (EN361). Miize byt nebezpecné
pouzivat vlastni vyrobené zafizeni pro zajisténi proti padu, protoze jeho bezpe¢nostni funkce mize kolidovat s jinou bezpe¢nostni funkci. Pfed pouzitim
kterékoli bezpe¢nostni soucasti si prostudujte navod k jejimu pouziti.

KONTROLA STAVU:

Zivotnost vyrobku je 10 let (za pfedpokladu kazdoro¢ni kontroly opravnénym pracovnikem spole¢nosti KRATOS SAFETY), avsak tato doba se miize
zkratit nebo prodlouzit v zavislosti na pouzivani vyrobku a/nebo vysledcich kazdoro¢nich kontrol. Vyrobek by mél byt kontrolovan pii pochybnostech,
po zachyceni padu a pravidelné minimalné jednou roéné vyrobcem, nebo odborné zpuisobilou osobou povéfenou vyrobeem, ktefi kontroluji jeho pevnost
a tim bezpecnost uzivatele. Katalogovy list je tfeba (pisemné) doplnit po kazdé kontrole vyrobku; datum kontroly a datum pfisti kontroly je tieba
zaznamenat do katalogového listu, doporucujeme rovnéz poznacit datum piisti kontroly na vyrobek.

UDRZBA A SKLADOVANI: (Tyto pokyny disledn& dodrzujte)

Behem prepravy zafizeni uchovavejte v jeho obalu, v dostateéné vzdalenosti od jakékoli fezné plochy. Produkt Gistéte mydlovou vodou, vysuste ho
suchym hadrem a zavéste na dobfe vétraném mistg, aby piirozen& vyschnul. NepouZivejte otevieny ohefi nebo jakykoli zdroj tepla. Stejné postupujte
i v ptipadg, Ze n€kterd ze soudasti béhem pouzivani navlhne. Pfistroj musi byt uloZen v obalu na suchém, dobfe vétraném misté, chranéném pred
extrémnimi teplotami.
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Tento navod musi predajca prelozit’ do jazyka pouzivaného v krajine pouzivania vyrobku.

Pre vasu bezpecnost’ presne dodrzujte navod na pouzitie, kontrolu, udrzbu a skladovanie vyrobku.

Spolo¢nost” KRATOS SAFETY nie je zodpovedna za priame alebo nepriame $kody vzniknuté nespravnym pouzitim vyrobku. NepouZivajte tento
vyrobok na iné cely, nez na aké je uréeny!

NAVOD NA POUZITIE A BEZPECNOSTNE POKYNY:

Posuvné zariadenie na zachytavanie padu na flexibilnom kotviacom vedeni je jednou zo sucasti osobnych ochrannych
prostriedkov. Je uréené na pouzitie jednou osobou (méZe ho teda v jednom okamihu pouzivat’ iba jedna osoba). Pri pohybe
uzivatel'a (vystup zostup) sa zariadenie vol'ne posuva na kotviacom vedeni. V pripade padu pouZivatel'a ho kotviace vedenie
okamzite zaisti. Pri pouZiti zariadenia na zachytavanie padu v statickom reZime (na naklonenej rovine) musi byt’ zaistovacia
poloha aktivovana (1) podl'a odport&ani (pozri tabulku niZsie).

Zariadenie je jednoduché, 'ahké, robustné, nezabera vel'a miesta a nevyzaduje si $pecialnu Gdrzbu.

Bezpecnost’ pouzivatel'a zavisi od trvalej u¢innosti zariadenia a od spravneho porozumenia pokynom v tomto
navode.

Citatelnost’ oznagenia vyrobku je potrebné pravidelne kontrolovat’.

Posuvné zariadenie na zachytavanie padu bude priamo napojené na hrudny upeviiovaci bod (A alebo 2x A/2)
postroja (EN361) pomocou karabiny (EN362). £ S
Kotviace vedenie sa pripoji ku kotviacemu bodu pomocou karabiny (EN362) a posuvné zariadenic na @ @

zachytavanie padu sa pripoji k upeviiovaciemu bodu postroja (EN361). Flexibilné kotviace vedenie musi byt
vzdy zat'azené protizavazim.

Tento typ zariadenia je urceny pre jediného pouzivatel'a (v jednom okamihu ho teda moZze pouzivat iba jedna
osoba).

Je potrebné sa vyhybat’ ostrym hranam, konstrukciam so slabym priemerom a korézii, pretoze moézu ovplyvnit’ 2 3)
ucinnost’ systému (2) alebo musia byt’ chranené¢ vhodnym sposobom.

Kotviaci bod na kotviacom vedeni sa musi nachadzat’ nad pouzivatelom (R > 12 kN - EN795:2012 alebo R >
10 kN - EN795:1996).

Posuvné zariadenie na zachytavanie padu musi byt vzdy pouzité v rovnovahe ku kotviacemu bodu (3).

Overte, Ci vSeobecné usporiadanie obmedzuje kyvadlovy pohyb v pripade padu a ¢i je mozné pracu vykonavat tak, aby nedochédzalo ku kyvadlovému
efektu, ohrozeniu a padu z vysky. Z bezpecnostnych dovodov je potrebné pred kazdym pouzitim skontrolovat’, ¢i ni¢ neprekéaza normalnemu fungovaniu
systému.

VoP'ny priestor musi byt’ minimalne: 3 m pod nohami pouZivatel’a.
Pred kazdym pouzitim a pocas pouzitia postroja odpori¢ame urobit’ vhodné opatrenia umoziujuce vykonat' v pripade potreby bezpecnii zachranu
pouzivatela.
Dévajte si pozor na rizika, ktoré by mohli znizit' vykon vasho vybavenia, a teda aj bezpecnost’ pouzivatela v pripade vystavenia extrémnym teplotdm
(<-30 °C alebo > 50 °C), dlhodobo nepriaznivym poveternostnym podmienkam (UV Ziarenie, vlhkost’), chemickym ¢inidlam, posobeniu elektrického
napitia, v pripade torzie systému na zachytavanie padu pocas pouzivania, alebo v pripade ostrych hrén, trenia alebo reznych hran a pod.
Toto zariadenie je ur¢ené 1ba pre vyskolené a kvalifikované osoby v dobrom zdravotnom stave alebo pre osoby pracujuce pod dohl'adom vyskoleného a
kvalifikovan¢ho pracovnika. Pozor! Aktualny zdravotny stav moze mat’ vplyv na bezpecnost’ pouzivatel'a. V pripade pochybnosti sa porad'te so svojim
lekarom.
Pred kazdym pouzitim skontrolujte, ¢i je blokovaci systém funkény a ¢i sa neaktivoval indikator padu (ak existuje). V pripade pochybnosti o stave
zariadenia (znamky oxidacie) alebo po pade (deformacia) sa zariadenie nesmie znova pouzivat’ a/alebo sa musi vratit' vyrobcovi alebo kompetentnej
osobe opravnenej vyrobcom. To isté plati aj pre kotviace vedenie.
Je zakazané akymkol'vek spdsobom opravovat’, dopliiat’, odstraiovat’ alebo vymienat’ akékol'vek komponenty zariadenia.
Chemické latky: V pripade, ze sa zariadenie dostalo do kontaktu s chemickymi latkami, riedidlami alebo horl'avinami, ktoré by mohli ovplyvnit’ jeho
funkénost’, zariadenie vyrad'te z prevadzky.

TECHNICKE PARAMETRE:

P Vodidlo Kotviace vedenie
Ref. Cislo Uzamknutie
(XX = dlzka kotv. Material vodidla Matevrlal pevného Material/typ Priemer
ved.) lonZu
bodu
FA 20 100 00A . Polyamid
FA 20 100 XX Oce ANO Pramenné 14-16 mm
FA 20 100 00 B . Polyamid Polyamid
FA 20 100 XX Ocel Polyester ANO Pramenné 14-16 mm
FA 20 102 XX Nehrdzav’ejuca Polyamid NIE Polyesterr 12 mm
ocel Polyester Prepleten
FA 20 104 00 Nehrdzavejuca Polyester
FA 20 104 XX ocel ANO Prepleteny 12 mm

ZARIADENIE NA ZACHYTAVANIE PADU JE NEVYHNUTNE POUZIVAT NA SPECIFICKOM KOTVIACOM VEDENI, PRE KTORE
JE SCHVALENE.

VHODNOST POUZITIA:

Zariadenie sa pouZiva so systémom na zachytavanie padu, ako je to definované v informa¢nom zazname vyrobku (pozri normu EN363) s cielom
zabezpeCit, aby energia vyvinuta pocas zachytdvania padu bola nizsia ako 6 kN. Bezpec¢nostny postroj (EN361) je jedinou povolenou zachytnou
pomdckou tela, ktora sa smie pouzivat. Moze byt nebezpetné pouzivat vlastné vyrobené zariadenie na zachytavanie padu, pretoZe jeho bezpe¢nostna
funkcia moZe kolidovat’ s inou bezpe¢nostnou funkciou. Pred akymkol'vek pouZitim si prestudujte navod na pouzitie kazdého prvku systému.

KONTROLA:

Informacna Zivotnost’ vyrobku je 10 rokov (za predpokladu kazdoro¢nej kontroly opravnenym pracovnikom spolo¢nosti KRATOS SAFETY), avsak
moze sa skratit’ alebo predlzit’ v zavislosti od pouZzivania vyrobku a/alebo vysledkov kazdoro¢nych kontrol. Zariadenie musi pravidelne kontrolovat’
vyrobca alebo nim poverena osoba v pripade pochybnosti o jeho stave, po kazdom pade a minimalne raz ro¢ne, aby sa zarucila jeho G¢innost’, a tym
i bezpec¢nost’ jeho pouzivatela. Informa¢ny zaznam vyrobku je potrebné doplnit’ (pisomne) po kazdej kontrole. Datum kontroly a datum nasledujuce;j
kontroly musi byt uvedeny na informa¢nom zazname a zarovefi sa odporuca, aby bol datum nasledujicej kontroly uvedeny aj na vyrobku.
UDRZBA A SKLLADOVANIE: (Pokyny, ktoré sa musia striktne dodrziavat)

Dbajte na to, aby sa zariadenie pocas prepravy nedotykalo Ziadnej ostrej Casti a skladujte ho v prislusnom obale. Zariadenie ocistite vodou, utrite
handri¢kou a zaveste vo vetranej miestnosti, aby vyschlo prirodzenym spésobom, pri¢om dbajte na to, aby sa nachadzalo v dostato¢nej vzdialenosti od
akéhokol'vek zdroja otvoreného ohna alebo zdroja tepla. To isté plati pre komponenty, ktoré navlhli pocas pouzivania. Zariadenie sa musi skladovat' v
poévodnom obale na teplom, suchom a vetranom mieste.
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FICHE D’IDENTIFICATION DE LEQUIPEMENT / EQUIPMENT IDENTIFICATION SHEET / IDENT-DATENBLATT DES GERATES / FICHA DE
IDENTIFICACION DEL EQUIPO / SCHEDA DI IDENTIFICAZIONE DEL DISPOSITIVO / IDENTIFICATIEKAART VAN DER UITRUSTING / KARTA
IDENTYFIKACYJNA SPRZETU / FICHA DE IDENTIFICACAO DO EQUIPAMENTO / UDSTYRETS IDENTIFIKATIONSBLAD / LAITTEN TIEDOT /

IDENTIFIKASJONSKORT FOR UTSTYRET / ID-KORT FOR UTRUSTNINGEN / IDENTIFIKACIJSKA LISTINA OPREME / EKIPMAN TANITIM FORMU /
IDENTIFIKACNI LISTINA ZAR{ZENI / IDENTIFIKACNY / ZAZNAM ZARIADENIA

Nom de I'utilisateur / User’s name / Name des Benutzers / Nombre del usuario / Nome dell'utilizzatore / Naam
van de gebruiker / Na: ka / Nome do utili: / Bruger Navn / Kiéyttdjan nimi / Bruker navn /
Anvindarnamn / Kullanict Adi / Ime uporabnika / Jméno uZivatele / Meno pouZivatel'a:

isko

Référence / / TeileNr. /
Referanse / Referens /Referans / R

ia / Riferimento / Bestelnr. / N° ref. / Referéncia / Reference / Viite /
¢ni ¢islo / i

N de lot (ou série) / Batch (or serial) n° / Losnummer (oder Seriell) / N° de lote (o de serie) / N° di lotto (o
serie) / Lotnummer (of serie) / N° partii (lub serii) / N° de lote (ou série) / Partiets nummer (eller serie) / Erdn
numero (tai sarja) / Varepartiets nummer (eller serial) / Varunummer (eller serie) / Parti numarasi (veya seri) /
Stevilka serije (ali serija) / Cislo 3arze (nebo fada) / Cislo Sarze (alebo fad):

Date de fabrication / Date of manufacture / Herstellungsdatum / Fecha de fabricacion / Data di fabbricazione
/ Productiedatum / Data produkcji / Data de fabrico / Fremstillingsdato / Valmistuspéivim: Dato for
produksjon / Datum for tillverkning / Datum proizvodnje / Uretim tarihi / Datum vjroby / Détum vyroby:

Date d’achat / Date of purchase / Kaufdatum / Fecha de compra / Data d’acquisto / Aankoopdatum / Data
zakupu / Data de compra / Kebsdato / Ostopdiva / Kjepsdato / Inképsdatum / Satin alma tarihi / Datum nakupa
/ Datum nakupu / Datum nakupu:

Date de 1ére mise en service / Date of Ist use / Datum der 1. Inbetricbnahme / Fecha de la 1* puesta en servicio

/ Data della 1a messa in esercizio / Datum cerste gebruik / Data pierwszego uzycia / Data da 1* utilizagio / Dato
for idri Gy ttoo j / Dato for igangkjoring / Datum for idrifttagning / 1k devreye tarihi /

Datum prve uporabe / Datum prvniho pouziti / Détum prvého uvedenia do previdzky:

Fabricant / Manufacturer / Hersteller / Fabricante / Produttore / Fabrikant / Producenta / Fabricante/ Fabrikant /
Valmistaja / Produsent/ Tillverkare / Proizvajalec/ Uretici/ Vyrobce/ Vyrobca:

Adresse / Address / Adresse / Direccion / Indirizzo / Adres / Adres / Enderego / Adresse / Osoite / Adresse /
Adress / Naslov / Adres / Adresa / Adresa:

Tel, fax, email et site Internet / Tel, fax, e-mail and website / Tel, Fax, E-mail und Website / Tel, fax, email y
website / Telefono, fax, e-mail e sito internet / Telefon, fax, e-mail og hiemmeside / Tel., faks, email i strony
internetowej / Tel., fax, e-mail e pagina Internet / TIf, fax, e-mail og hjemmeside / Puhelin, faksi, sihkoposti ja
verkkosivusto / Tel, faks, e-post og nettside / Tfn, fax, e-post och hemsida / Tel, faks, e-naslov in spletna stran /
Tel faks, e-posta ve web sitesi / Telefon, fax, e-mail a webové stranky / Telefon, fax, e-mail a webové stranky:

KRATOS SAFETY

689 CHEMIN DU BUCLAY
38540 HEYRIEUX - (FRANCE)

Tel: +33 (0)4 72 48 78 27
Fax: +33 (0)4 72 48 58 32
info@kratossafety.com
www.kratossafety.com

EXAMEN PERIODIQUE ET HISTORIQUE DES REPARATIONS / PERIODIC EXAMINATION AND REPAIR HISTORY / REGELMABIGE INSPEKTION
UND REPARATUR HISTORIE / EXAMEN PERIODICO E HISTORICO DE LAS REPARACIONES / CONTROLLO PERIODICO E STORICO RIPARAZIONI
/ PERIODIEKE INSPECTIE EN OVERZICHT REPARATIES / PRZEGLAD OKRESOWY I HISTORIA NAPRAW / VERIFICACAO PERIODICA E
HISTORIAL DAS REPARACOES / PERIODISK UNDERSOGELSE OG HISTORIK FOR REPARATIONER / MAARAAIKATARKASTUKET JA KORJAUSET
/ REGELMESSIG ETTERSYN OG REPARASJONHISTORIKK / REGELBUNDEN UNDERSOKNING OCH TIDIGARE REPARATIONER / PERIODICNI IN
CASOVNI PREGLED POPRAVIL/ PERIODIK BAKIM VE ONARIM SiCiLi / PRAVIDELNA KONTROLA A HISTORIE OPRAV / PRAVIDELNA KONTROLA

Razlog (redni pregled ali popravilo) / Pripombe
Gerekge (periyodik bakim veya onarim) / Yorumlar
Duvod (pravidelna kontrola nebo oprava) / Poznamky
Dévod (pravidelna kontrola alebo oprava) / Poznamky

Jméno a podpis povolané osoby
Meno a podpis kompetentnej osoby

A SUPIS OPRAV

Date Motif (examen périodique ou réparation) / Commentaires | Nom et signature de la personne Date du prochain examen périodique prévu
Date Reason (periodic examination or repair) / Comments compétente Date of the next expected periodic examination
Datum Grund (periodische Priifung oder Reparatur) / Name and signature of the competent person | Termin der niichsten geplanten regelmifiegn
Fecha Anmerkung Name und unterschrift der sachkundigen | Inspektion
Data Motivo (examen periodico o reparacion) / Comentarios Nombre y firma de la persona competente Fecha del proximo examen periddico previsto
Datum Motivo (controllo periodico o riparazione) / Commenti Nome e firma della persona competente Data del prossimo controllo periodico previsto
Data Reden (periodieke inspectie of reparatie) / Comentaren Naam en handtekening van de deskundige Datum volgende geplande periodieke inspectie
Data Powéd (przeglad okresowy lub naprawa) / K ze A isko i podpis osoby i Data pr idzi; egladu
Dato Motivo (verificagdo periodica ou reparagdo) / Comentérios Nome e assinatura da pessoa competente Data da proxima verificagdo periodica prevista
Piiviys Begrundelse (periodisk undersogelse eller reparation) / Navn og underskrift for den kompetente Dato for naeste planlagte periodiske undersegelse

Kommentarer person i HarE k
Dato L - .
Datum Syy ( tai korjaus) / K Nimi ja allekirjoitus pétevin henkilon piivimaard
Datum Arsaken (periodisk undersokelse eller reparasjon) / Navn og underskrift av kompetent person | Oppsatt dato for neste kontroll
Tarih Kommentarer Namn och underskrift av kompetent person | Datum for niista planerade undersokning

Skal (regelbund eller ion) / Ime in podpis pristojne osebe Datum naslednjega predvidenega rednega preglada
Datum | Kommentarer Sl P R o
Ditum Yetkili kiginim isim ve imzasi Ongoriilen bir sonraki periyodik bakim tarihi

Datum pFisti ofekavané periodické zkousky
Datum nasledujicej o¢akavanej periodickej skasky
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Exemples de systeme d’arrét des chutes / Examples of fall arrest system / Beispiele fiir Auff: y 1 Ej los de sist
de detencion de caidas / Esempi di sistemi anticaduta / Voorbeelden van valbeveili ingssystemen / Puyklady systemow przed
upadkiem / Exemplos de sistemas de prevencio de quedas / Eksempler pa faldsikringssystemer / Esimerkkeji putoamisen
pysdyttivit jarjestelmit / Eksempler pé fallsikring systemer / Exempel pi system fallskydd / Diismeyi durdurma sistemi
ornekleri / Primeri sistema za zaustavljanje padcev / PFiklady zabezpeceni proti padu / Priklady systému na zachytavanie padu

EN795
+
EN362
+
EN353/1 | EN353/2 | EN355 | EN360

I - I + I - I - I
[ EN361 [ EN361 [ EN361 [ EN361 |

Exemple de systéme de maintien et retenue au travail / Example of work restraint and work positioning system / Beispiel fiir
Riickhaltesystem und Arbeitsplatzpositionierung / Ejemplo de sists de retencio en el trabajo / Esempio
di sistema di ritenuta e di posmonamento sul lavoro / Voorbeeld van bevestlgmgssysteem en werkpositionering / Przykladem

systemu mocowania i pozycjonowania pracy / Exemplo de sist de reten¢iio e p mento de trabalho / Ek: 1 pa
tllbageholdenhed og arbejde pusmonermg / Esimerkki turva]ar]estelman ia tyon palkannus / Ek 1 pa sikring yr
og arbei isj mg/ E pel pa fasthillni nordning och arbetspositionering / Emniyet sistemi ve Qallsma

knnumlandlrma ornegi / Primer sistema za zadrZevanje potnikov in delovnega poloZaja / Pfiklady vymezovani a pracovniho
polohovani / Priklady systému na udrZiavanie pracovnej polohy

EN795
+
EN362
+
EN358
+
EN354 / EN358

En plus de I’évaluation des risques, vous devez prévoir un plan de sauvetage avant tout travail en hauteur afin de répondre a une situation d’urgence.

As part of your risk assessment, you must have a rescue plan before working at height to deal with any emergency that may arise.

Im Rahmer Threr Risikobewertung Miissen sie einen Rettungsplan erarbeitet haben, bevor Sie Arbeiten jegliche Arbeiten in groBer Hohe zulassen, damit Sie fiir
den Notfall geriistet sind.

Como parte de su evaluacion de riesgos, debe haber implementado un plan de rescate antes de iniciar trabajos en altura para confrontar cualquier
emergencia que pueda surgir.

Come parte di una valutazione dei rischi si deve disporre di un piano di salvataggio prima di lavorare in quota in modo da poter affrontare qualsiasi emergenza
che si dovesse eventualmente presentare.

Als onderdeel van uw risicobeoordeling moet er een noodplanworden opgemaakt voordat het werken op hoogte aanvangt zodat adequaat op eventuele
noodgevallen gereageerd kan worden.

Oprocz oceny ryzyka trzeba bedzie planu ratunkowego przed pracowaé na wysokoscido sp ia w nagtych wypadkach

Além da avaliagdo de risco que vocé vai precisar de um plano de resgate antes de qualquer trabalho em altura para atender uma emergéncia.

I tillzeg til risikovurderingen du far brug for en redningsplan, for alt arbejde i hojden for at opfylde en nedsituation.

Lisiiksi riskinarviointi tarvitset pelastussuunnitelma ennen tyon korkeus tavatahititilanteessa.

I tillegg til risikovurderingen mé du ha en redningsplan for arbeid i heyden for & mete en krisesituasjon.

Utéver den riskbedomning behover du en riddningsplan innan nagot arbete pi hog hojdfor att méta en nodsituation.

Riskleri degerlendirmeye ek olarak, acil bir duruma cevap verebilmek amaciyla, her tiirlii yiiksekte ¢alismadan 6nce bir kurtarma plan1 6ngérmelisiniz.

'V okviru ocenjevanja tveganja morate pred vsakim delom na visini predvideti nacrt reSevanja kot odziv na izredne razmere.

Pted zahajenim prace ve vyskach a nad volnou hladinou musi byt vypracovan zachranny plan, ktery bude odpovidat viem situacim, které mohou nastat.

Pred akoukol'vek pracou vo vy$kach je potrebné okrem zhodnotenia rizik pripravit’ aj zachranny plan pre pripad nidzovej situdcie.

EN341 // EN567 // EN1496 // EN1498 // EN1865 // EN12272 // EN12841
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DECLARATION DE CONFORMITE (UE):

La déclaration de conformité (UE) peut étre téléchargée librement sur notre site Internet : www.kratossafety.com, ou sur notre application K-S.One (sous
réserve que le produit soit muni d’un QR code).

DECLARATION OF CONFORMITY (EU):

You are free to download the declaration of conformity (EU) on our website www.kratossafety.com, or on our K-S.One application (provided the product
has a QR code).

KONFORMITATSERKLARUNG (EU):

Die Konformititserkldrung (EU) kann auf unserer Website www.kratossafety.com oder iiber unsere Anwendung K-S.One frei heruntergeladen werden
(sofern das Produkt tiber einen QR-Code verfiigt).

DECLARACION DE CONFORMIDAD (UE):

La Declaracion de Conformidad (UE) se puede descargar libremente en nuestro sitio de internet: www.kratossafety.com o con nuestra aplicacion K-S.
One (siempre que el producto disponga de un codigo QR).

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (UE):

La dichiarazione di conformita (UE) puo essere scaricata gratuitamente sul sito Internet: www.kratossafety.com o tramite 1’applicazione K-S.One (se il
prodotto ha un codice QR).

CONFORMITEITSVERKLARING (EU):

De conformiteitsverklaring (EU) kan gratis gedownload worden op onze website: www.kratossafety.com of via onze app K-S.One (op voorwaarde dat
het product voorzien is van een QR-code).

DEKLARACJA ZGODNOSCI (UE):

Deklaracjg zgodnosci (UE) mozna pobra¢ bezplatnie z naszej strony internetowej: www.kratossafety.com lub aplikacji K-S.One (pod warunkiem, ze
produkt posiada kod QR).

DECLARAC AO DE CONFORMIDADE (UE):

A declaragdo de conformidade (UE) pode ser transferida gratuitamente no nosso site: www.kratossafety.com, ou na nossa aplicagdo KS.One (desde que
o produto tenha um codigo QR).

EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING:

EU-overensstemmelseserklzringen kan frit downloades fra vores internetsite: www.kratossafety.com, eller pa vores program K-S.One (under forbehold
af at produktet er forsynet med en QR-kode).

(EU-)VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS:

(EU-)vaatimustenmukaisuusvakuutus voidaan ladata vapaasti Internet-sivustostamme www.kratossafety.com tai K-S.One-apistamme (sikéli kuin
tuotteessa on QR-koodi).

KONFORMITETSERKLARING (EU):

Konformitetserklaringen (EU) kan fritt lastes ned pa vart nettsted www.kratossafety.com, eller pa vér app K-S.One (med forbehold om at produktet er
utstyrt med en QR-kode).

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE (EU):

Forsikran om overensstimmelse (EU) kan laddas ned fritt pd vir webbplats: www.kratossafety.com, eller pd vér applikation K-S.One (under
forutséttning att produkten har en QR-kod).

1ZJAVA O SKLADNOSTI (EU):

Izjavo o skladnosti (EU) lahko brezpla¢no prenesete z nase spletne strani: www.kratossafety.com, ali v nasi aplikaciji K-S.One (pod pogojem da izdelek
ima QR kodo).

(AB) UYGUNLUK BEYANI:

(AB) uygunluk beyanini www.kratossafety.com Internet sitemizden veya K-S.One uygulamamizdan iicretsiz olarak (iiriiniin bir QR kodu olmast
sartiyla) indirebilirsiniz.

PROHLASENI{ O SHODE (EU):

Prohlaseni o shod¢ (EU) Ize bezplatné stdhnout na nasich internetovych strankach www.kratossafety.com nebo v nasi aplikaci K-S.One (je-li produkt
oznacen QR kodem).

VYHLASENIE O ZHODE (EU):

Vyhlasenie o zhode (EU) si mozete l'ahko stiahnut z nasej internetovej stranky: www.kratossafety.com alebo z nasej aplikacie K-S.One (vyrobok musi
obsahovat’ QR kod).

1ZJAVA O SUKLADNOSTI (EU):

Izjava o sukladnosti (EU) mozZe se besplatno preuzeti s nase internetske stranice: www.kratossafety.com, ili na naSoj aplikaciji K-S.One (pod uvjetom
da proizvod ima QR kod).

DEKLARACIJA O USAGLASENOSTI (EU):

Deklaraciju o usaglasenosti (EU) mozete besplatno preuzeti na nasem sajtu: www.kratossafety.com ili putem nase aplikacije K-S.One (pod uslovom da
proizvod poseduje KR kod).

JEKJIAPAIINA 3A CbOTBETCTBUE (EC):

):leKnapaumn“a 3a CbOTBCTCTBHEC (EC) MOXKE CBOGO}IHO Jla C¢ M3TCIVIM OT HAIIWuA WHTCPHET cair: www.kratossafety.com wiu OT HALICTO TIPHIIOKCHHUC
K-S.0One (npu ycioBre ye nmpoaykTsT ¢ cHabeH ¢ QR ko).

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT (EU):

A megfelel6ségi nyilatkozat (EU) ingyenesen letdltheté honlapunkrol: www.kratossafety.com, vagy K-S.One alkalmazasunk segitségével (amennyiben
a termék QR-koddal van ellatva).
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Organisme notifi¢ ayant effectu¢ I’examen UE de type.
Notified body having performed the EU type inspection.
Zugelassene Stelle, die Standard-EU-Priifungen durchgefiihrt hat.
Organismo notificado que ha efectuado el examen UE de tipo.
Organismo notificato che ha effettuato I’esame UE del tipo.
Erkende instantie die de EU-typegoedkeuring heeft verricht.

Instytucja przeprowadzita badanie zgodno$ci z norma UE.
Organismo homologado que efectuou o exame UE de tipo.
Adviseret organisme, der har udfert EU typeeftersyn
TImoitettu elin, joka on suorittanut EU-tyyppitarkastuksen.
Delgiven myndighet som utfort kontrollen av EU-typ.
. Godkjenningsorgan for EU-godkjenning.
Ornek AB incelemesini gergeklestiren onayh kurulus.
Priglaseni organ, ki je izvrsil tipski EU-pregled.

Hlaseni osoby provadgjici revizi typu EU.
Notifikovany organ zodpovedny za vykonanie typovej skasky EU.
Hotnduimpan opra, KOHTO ¢ H3BbPIIMIT OLCHABaHETO Ha THI EU.

Az EU-tipusvizsgalatot elvégzo bejelentett szervezet.

Satra Technology Europe Ltd, N° 2777,
Bracetown Business Park, Clonee,
Dublin, D15YN2P, Ireland

Organisme notifi¢ effectuant le contréle de la production.
Notified body inspecting production.
Benannte Priifstelle, welche die Produktion kontrolliert.
Organismo notificado que realiza el control de la produccion.
Organismo notificato che effettua il controllo della produzione
Keuringsinstantie die de productiecontrole uitvoert.
Jednostka upowazniona do przeprowadzenia kontroli produkcj
Organismo notificado responsavel pelo controlo da produgio.
Adpviseret organisme, der udferer produktionskontrol
IImoitettu elin, joka suorittaa tuotannon valvonnan.
Delgiven myndighet som utfort produktkontrollen
Godkjenningsorgan for produksjonskontroll.
Uretim kontroliinii gergeklestiren onayh kurulus.
PriglaSeni organ, ki izvaja nadzor proizvodnje.
Hlageni osoby kontrolujici vyrobu.
Notifikovany organ vykonavajici kontrolu vyroby.
Horuduumpan opras, KoiTO H3BBPIIBA KOHTPOJIA HA MPOIYKIIHATA.
A termelés ellendrzését elvégzo bejelentett szervezet.

SGS Fimko Oy, Helsinki, Finland, N° 0598
SGS Fimko Oy, P.O. Box 30 (Sirkiniementie 3),
00211 HELSINKI, Finland

Toute

ation autre que celles décrites dans cette notice est a exclure / L'u
Any use other than these d

die nicht hier

isateur est invité a conserver cette notice pour la durée de vie de produj
Alle anderen Ver

ibed in this leafiet are to be excluded / We recommend that users retain this user manual throughout the product’s service life.
sind, sind i

/Dem Benutzer wird empfohlen, diese Betriebsanleitung wiihrend der gesamten | des Produkts

Queda excluida cualquier otra utilizacién distinta a las descritas en este manual de instrucciones / Se recomienda que el usuario conserve este manual de instrucciones durante la vida til del producto.
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